



Волченко П.Н.

Дата съёмки не известна.

Фотография из УПК.

Волченко Пётр Николаевич

Родился 20.08.1915 г. на ст. Плёс Фёдоровского района Саратовской области.

В КА был призван 01.10.(20.11)1936 г. Фёдоровским РВК.

Кандидат в члены ВКП(б) с 1943 г.

К весне 1943 г. – лейтенант, военнослужащий 63-го ЛАП 34-й стрелковой Средне-Волжской Краснознамённой дивизии имени В. В. Куйбышева 15-й А ДВФ.

Стрелок 28-й ОШР, красноармеец.

В 28-ю ОШР прибыл 24.06.1943 г.

13.07.1943 г. из 28-й ОШР убыл в распоряжение штаба 42-й А.

К середине 1944 г. – гв.лейтенант, командир огневого взвода 4-й батареи 26-го Гв.АП 17-й Гв.СД.

14.07.1944 г. командованием был представлен к присвоению звания «Герой Советского Союза». Приказом войскам 39-й А №0611 от 20.08.1944 г. был награждён орденом «Красного Знамени».

Участник боёв в Восточной Пруссии и штурма Кенигсберга.

Участник войны с Японией.

В неустановленные промежутки времени награждён медалями «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.» и «За победу над Японией»

06.11.1947 г. был награждён медалью «За боевые заслуги» (за выслугу лет).

В запас был уволен 10.04.1948 г.

К 40-ка летию Победы Советского народа в Великой Отечественной войне Указом Президиума ВС СССР №195 от 23.12.1985 г. был награждён орденом «Отечественной войны» 2 степени.

Источники: ЦАМО ф.9424, оп.55874с, д.д.3,5; ф.33, оп.690155, ед.хр.1696; информация из УПК.

<https://газпромпрофсоюз.рф/events/618>

[*] Рассказ про прадеда и прабабушку передал Александр Волченко, оператор технологических установок У-31/32 цеха № 1 Оренбургского гелиевого завода ООО «Газпром переработка». Петр Николаевич Волченко родился 20 августа 1915 года в Саратовской области на ст. Плесс. Капитан зенитной батареи. Воевал на Ленинградском Фронте (1942-1943г.г.), Белорусском Фронте (1943-1945 г.г.), на Забайкальском Фронте (1945 г.). Был награжден Орденами Отечественной войны I и II степени, Орденом Красного знамени, медалями: «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией», «За победу над Японией», «За боевые заслуги». После войны работал на кирпичном заводе г. Оренбурга. Екатерина Сергеевна Волченко родилась в 1916 году. В годы Великой Отечественной войны была связисткой. Прошла путь от лейтенанта до майора. Была награждена Орденом Отечественной войны II степени, медалями: «За победу над Германией», «За победу над Японией», «За боевые заслуги».

[*] – сохранена орфография и пунктуация автора.



Волченко П.Н.



Волченко П.Н. с женой.

Даты съёмок не известны.

Фотографии с <https://газпромпрофсоюз.рф/events/618>

